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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 25. MAJ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини слабоградијентно поље притиска уз сјеверно
струјање. У приземљу мањи пораст притиска на периферији антициклона из
западне Европе. Ујутру умјерено облачно уз сунчане периоде. Пријеподне и
средином дана топло уз сунчане периоде и промјенљиву облачност која доноси
повремену кишу и пљускове са грмљавином прво на југу и југоистоку, а током
поподнева пљускова ће бити и понегдје на сјеверу. Пљускови ће бити чешћи и
израженији у јужним предјелима, док ће на сјеверу бити ређа појава. Због
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 25.05.2023. године у временском периоду 14.00 - 21.00
часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.55 – 20.09 часова. Током дана
постојале су повремене забране кориштења ваздушног простора од стране FIC-а,
између којих се издвајају: подручје јужно и западно од Града Требиња (15.10 -
15.49) и подручје од Брчко Дистрикта до Лопара и Угљевика (18.36 - 19.17).

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо
облачност изнад Херцеговине која се премјешта од сјевероистока према југу-
југозападу и генерише мноштво краткотрајних, слабих пљускова. У једном
моментру почиње да јача конвективни процес изнад сјеверног дијела Требиња,
који након достизања методолошких критеријума засијавамо противградним
ракетама. Убрзо се уочава његово слабљење, а временом сва облачност напушта
тај дио полигона. Након краткотрајне паузе, поново интензивно пратимо
многобројне, јаче пљускове који са истока надиру према југу Семберије, Зворнику,
Братунцу. Приближавањем Дрини слабе, те улазе у полигон умјерених
интензитета. Нови пљускови се генеришу на подручју Лопара, Челића и Брчко
Дистрикта. Интензитети остају у границама умјерености, те није било потребе за
дејством. Према ноћи процеси слабе и остају само слаби ријетки пљускови.

4. Дејство: У периоду од 15.48 - 15.58 часова дејствовале су 3 противградне станице
и испаљено укупно 9 противградних ракета на територији локалне управе
Требиње.
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5. Закључак: Нестабилности током дана су наставак вишедневног постојања
нестабилне ваздушне масе изнад ширег подручја. Први дио дана грмљавински
процеси се јављају у Херцеговини, гдје смо имали и дејство, а други дио дана је
везан за крајњи сјеверозапад полигона. Неколико јачих процеса се јављало изван
брањеног подручја, а више десетина умјерених је испраћено код нас. Од стране
стријелаца и видео надзором са аутоматских станица осмотрени су само умјерени
пљускови, док је на једној станици у Сребреници пријављена краткотрајна ријетка
суградица у пљуску.
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